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Όταν σήµερα στην Ελλάδα µιλάµε για κοµµατοκρατία, εννοούµε όλο αυτό το 
σύστηµα που οργανώθηκε από συγκεκριµένες οµάδες συµφερόντων και στο 
οποίο έχει πια εµπλακεί, ενεργητικά ή παθητικά, το µεγαλύτερο µέρος της 
κοινωνίας µας. Ένα σύστηµα που έχει την δηµόσια περιουσία ως λάφυρο, τα 
στελέχη του ως γρανάζια µιας παρασιτικής µηχανής και τους ψηφοφόρους είτε 
ως µικροµετόχους µιας ληστρικής επιχείρησης είτε ως οπαδούς που δεν 
καταλαβαίνουν τι παίζεται στο παρασκήνιο. 
 
Το χρυσόµαλλο δέρας της δικής µας προεκλογικής εκστρατείας δεν είναι ούτε 
µια µίζα, ούτε µια καρέκλα, ούτε µια καριέρα. ∆εν ζητάµε την ψήφο κανενός, 
ζητάµε την µεταστροφή και την συµµετοχή όλων όσων νιώθουν να 
ασφυκτιούν στις σηµερινές συνθήκες της διαπλοκής και της κατάρρευσης. Αν 
δεν καταφέρουµε να συναντηθούµε στα αυτονόητα ούτε αυτήν την ύστατη 
ώρα, τότε θα είµαστε άξιοι της µαύρης µοίρας µας που έρχεται δροµαίως. Όσο 
ψηφίζουµε κρατώντας στο πίσω µέρος του µυαλού µας ένα προσωρινό βόλεµα 
που θα παρακάµψει την νοµιµότητα, µια καταπάτηση δηµόσιας γης που θα 
µείνει στο απυρόβλητο, ένα δηµοτικό τέλος που δεν θα εξοφληθεί, έναν 
συντελεστή δόµησης που θα διπλασιαστεί κτλ κτλ, ελπίδα δεν υπάρχει. Έχουµε 
ήδη ως κοινωνία φάει τις σάρκες µας και ροκανίζουµε πια τα κόκκαλα. Ο 
«Σπάρτακος» εγγυάται ότι η απαραίτητη αναστροφή αυτής της κατάστασης 
µπορεί να επιτευχθεί ή τουλάχιστον να επιχειρηθεί µε εντιµότητα: το εγγυάται 
η προσωπική πορεία των ανθρώπων που τον στελεχώνουν και η µέχρι σήµερα 
έντιµη µαρτυρία τους. 
 
Κατεβαίνουµε στις εκλογές προσφέροντας στην τοπική κοινωνία την 
δυνατότητα να εκφραστεί πολιτικά και αυτοδιοικητικά. Χωρίς ψεύτικα 
διλήµµατα, χωρίς κοµµατικά χρίσµατα, χωρίς αερολογίες για προεκλογική 
κατανάλωση. Έχουµε πλέον όλοι µια διέξοδο στο τετριµµένο πρόβληµα 
ενώπιον της κάλπης. Το ζήτηµα είναι αν ως παράταξη πολιτών µα και ως 
εκλογικό σώµα µπορούµε να διαχειριστούµε σωστά την δυνατότητα αυτή. Η 
απουσία οποιουδήποτε κοµµατικού µηχανισµού που θα στηρίξει το εγχείρηµα 
περιορίζει τις οικονοµικές και οργανωτικές µας δυνατότητες και γι’ αυτό 
καλούµε σε συστράτευση όλες τις εναποµείνασες ζωντανές δυνάµεις της 
κοινωνίας. Όλοι µαζί µπορούµε αλλά και καλούµαστε να το αποδείξουµε! 

 
Ή αυτοί ή όλοι εµείς! 

 

 


